

## **SquareBlack**

Ficha Técnica

## Características Generales del Arco para Segueta **SquareBlack**

VentDepot ya cuenta con el nuevo Arco Calador para Segueta SquareBlack el cual es ideal para seguetas de 6". Con resistencia en estructura metálica.

Resistente estructura tipo vigueta.

Cuenta con Margo Bimaterial Antiderrapante.

Cuerpo Bimaterial.

Longitud total de 14".

El Arco para Segueta SquareBlack cuenta con las normas Asme B94.52M.

## Aplicaciones del Arco para Segueta SquareBlack

El Arco para Segueta SquareBlack es ideal cortar Madera y PVC. Uso Comercial e Industrial.

## Garantía del Arco para Segueta SquareBlack

El Arco para Segueta SquareBlack tienen una garantía de 1 año certificado por escrito, Sujeto a las cláusulas de garantía de VentDepot.



Características Técnicas Específicas del Arco para Segueta SquareBlack									
Clave	Para seguetas de		Longitud		Angulo de	Material	Tipo	Peso Kg	Dimensiones con envoltura de
	in	cm	in	cm	Corte			1.9	plástico (cm)
MXSQB-001	6	15.3	14	35.6	90/45°	Bimaterial	Calador	0.6	36,25,5

Versión de Corrección	Nombre del Autor	Descripción del Error	Descripción de Corrección	Vo.Bo. Supervisor.
V2	Arell Romero	Tabla	Se llenó tabla de versión	Jessica Lorenzo





